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Обсяг курсу на поточний навчальний рік:
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Мета та предмет курсу: оволодіння студентами ключовими компетентностями академічної грамотності, що дозволяють критично оцінювати інформаційні ресурси, відбирати й трансформувати інформацію, створювати власний інтелектуальний продукт, презентувати результати академічної діяльності та ефективно обмінюватися знаннями в умовах професійної комунікації.

Компетентності та програмні результати навчання: 

ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу
ЗК2.Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.

ЗК3.Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності.
ЗК6.Здатність використовувати інформаційні комунікаційні технології.

РН1. Визначати переконливість аргументів у процесі оцінки заздалегідь невідомих умов та обставин.
РН3. Проводити збір і інтегрований аналіз матеріалів з різних джерел.

РН5. Давати  короткий правовий висновок щодо окремих фактичних  обставин з достатньою обґрунтованістю.

РН7. Складати та узгоджувати план власного прикладного дослідження і самостійно збирати матеріали за визначеними джерелами.
РН 10. Вільно спілкуватись державною та іноземною мовами як усно, так і письмово, із застосуванням правничої термінології.

РН12. Доносити до респондента матеріал з певної проблематики доступно і зрозуміло.

РН 19. Пояснювати природу та зміст основних правових явищ і процесів.

Зміст курсу: Формування академічної культури. Академічна доброчесність. Авторське право та його порушення. Академічне письмо як один із різновидів наукового спілкування. Основні категорії академічного тексту. Види академічних текстів. Інтертекстуальність академічного тексту : оформлення посилань та цитувань. Змістове наповнення та структура академічного тексту. Редагування академічного тексту.
Методи навчання: класична академічна та нестандартна (проблемна) лекція; семінарські заняття з елементами дискусії та ділової гри; самостійна робота з рекомендаціями; індивідуальні завдання тощо.
Політика курсу (особливості проведення навчальних занять):

Політика щодо відвідування. Відвідування та відпрацювання пропущених занять є обов’язковим. Допускається пропуски занять з поважних причин, які підтверджується документально. За такої умови навчання може відбуватися в режимі он-лайн за погодженням із керівником курсу. Відпрацювання пропущених занять проходяться в дні згідно графіку консультацій викладачів кафедри. 
Політика щодо проведення аудиторних занять. Дотримуватися встановленого порядку та зберігати відповідний рівень тиші для роботи в аудиторії. Активна участь під час обговорення: висловлювання та вміння відстоювання власної думки, повага та толерантність до чужої думки; вміння визнавати помилковість; при відстоюванні власної позиції використовувати першоджерела та рекомендовану літературу. За потреби дозволяється залишати аудиторію на короткий час. Мобільні пристрої, під час проведення аудиторних занять дозволяється використовувати лише з дозволу викладача.
Враховуючи ситуацію в країні, пов’язану із повномасштабною російсько-української війною, навчальний процес відбувається з використанням платформ Zoom, Moodle. Допускається участь студентів на семінарських заняттях у асинхронній формі. Для цього студент повинен на початку семестру повідомити викладача і узгодити з ним індивідуальний графік роботи в семестрі. Зміна синхронної форми на асинхронну протягом семестру допускається лише з поважної причини (окупація чи активні військові дії на території, де знаходиться студент; евакуація студента тощо) за погодженням із викладачем.

Політика щодо оцінювання успішності. Результати підсумкового контролю успішності навчання оцінюються за 100-бальною шкалою та перераховуються в оцінки академічної успішності за шкалою ЕСТS/національною шкалою. Встановлюються: максимальні суми балів за виконання завдань у рамках аудиторної роботи – 50 балів, 50 балів – за виконання завдань, винесених на підсумковий контроль.

Максимальний бал за відповідь на семінарі можна отримати за умов повного, логічного, чіткого розкриття завдання, включаючи аналіз нормативно-правових актів, судової практики, зарубіжного досвіду та теорії цивільного права.

Технічне й програмне забезпечення/обладнання, наочність: таблиці, схеми, відеоматеріали.
Система оцінювання та вимоги:
Шкала оцінювання: національна та ЄКТС

	Сума балів за всі види навчальної діяльності
	Оцінка за національною шкалою

	
	для екзамену, курсового проекту (роботи), практики
	для заліку

	90-100
	А

	відмінно  
	зараховано

	78-89
	B
	добре 
	

	65-77
	C
	
	

	58-64
	D
	задовільно 
	

	50-57
	E
	
	

	35-49
	FX
	незадовільно з можливістю повторного складання
	не зараховано з можливістю повторного складання

	1-34
	F
	незадовільно з обов’язковим повторним вивченням дисципліни
	не зараховано з обов’язковим повторним вивченням дисципліни
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